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В ОПИТУВАННІ ПРИЙНЯЛО УЧАСТЬ 307 
КОРИСТУВАЧІВ, З ЯКИХ: 
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ЯК ЧАСТО ВИ ВІДВІДУЄТЕ БІБЛІОТЕКУ? 



ОСНОВНІ МОТИВИ ВАШОГО ЗВЕРНЕННЯ 
ДО БІБЛІОТЕКИ? 
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ЯКИМИ СЕРВІСАМИ САЙТУ БІБЛІОТЕКИ 
НАЙЧАСТІШЕ КОРИСТУЄТЕСЯ? 
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Так Ні 

ЧИ БАЧИЛИ І ОЗНАЙОМЛЮВАЛИСЯ З НОВОЮ 
ПОСЛУГОЮ САЙТУ «ЕЛЕКТРОННА ДОСТАВКА 
ДОКУМЕНТІВ»? 
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ЧИ ПЛАНУЄТЕ СКОРИСТАТИСЯ ПОСЛУГОЮ 
«ЕЛЕКТРОННА ДОСТАВКА ДОКУМЕНТІВ»? 
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Поліпшилася Не змінилася Погіршилася 

ЧИ ЗМІНИЛАСЯ БІБЛІОТЕКА ЗА ОСТАННІ РОКИ 
ЩОДО ШВИДКОСТІ, ЯКОСТІ ТА ОПЕРАТИВНОСТІ 
ОБСЛУГОВУВАННЯ? 
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ЧИ СЛІДКУЄТЕ ЗА СТОРІНКАМИ БІБЛІОТЕКИ 
В СОЦМЕРЕЖАХ? 



ЧИ ПЕРЕГЛЯДАЄТЕ ВИ YOUTUBE КАНАЛ 
БІБЛІОТЕКИ? 
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НА ВАШ ПОГЛЯД, У ЯКОМУ ФОРМАТІ 
ЗРУЧНІШЕ СПРИЙМАТИ ІНФОРМАЦІЮ: 
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З ЯКИХ ДЖЕРЕЛ ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ ПРО 
НЕОБХІДНУ ЛІТЕРАТУРУ? 



ЯКІ РЕСУРСИ ВИ ПЕРЕВАЖНО ВИКОРИСТОВУЄТЕ 
В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ? 
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Інше 



ЯКИМИ ФОРМАМИ БІБЛІОТЕЧНО-
ІНФОРМАЦІЙНИХ ПОСЛУГ ВИ КОРИСТУЄТЕСЬ 
НАЙЧАСТІШЕ? 
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ЧИМ ВАС ПРИВАБЛЮЄ БІБЛІОТЕКА? 
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Відмінно; 123; 40% 

Добре; 125; 41% 

Задовільно; 55; 18% 

Незадовільно; 4; 1% 

ВИЗНАЧТЕ СТАН КОМФОРТНОСТІ 
БІБЛІОТЕКИ: 



СКІЛЬКИ ЧАСУ ВИ ПРИДІЛЯЄТЕ ЧИТАННЮ? 
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Читаю декілька годин на день Читаю кожного дня хоч потроху 

Читаю не кожного дня, а тоді коли з'являється щось цікаве Читаю під час підготовки до іспиту, заліку 



БІБЛІОТЕКА – ЦЕ ТОЙ ХРАМ, ДЕ ЗАВЖДИ 
НАРОДЖУЄТЬСЯ І ЗБЕРІГАЄТЬСЯ 

ДУХОВНІСТЬ. ПАМ’ЯТАЙМО, ЩО У ДАВНИНУ 
БІБЛІОТЕКУ НАЗИВАЛИ «ДІМ ЖИТТЯ»,  
«ПРИТУЛОК МУДРОСТІ», «АПТЕКА ДЛЯ 

ДУШІ».  
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